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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JARU/RO, DA 1ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, no 

Plenário da Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Luis 

Eduardo Schincaglia, após verificar presença de quórum legal, deu por 

aberta a 32ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou ao Vereador Rafael 

para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia:  

APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei Nº 371, de 05 de outubro de 2021, 

de autoria da Vereadora Sol de Verão que “Disciplina o uso a disposição e o 

transporte com Caçambas Coletoras de estacionarias de Entulhos no 

município de Jaru e da outras providências”. 2) Projeto de Lei Nº 3.246, 

de 14 de outubro de 2021, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o 

Poder Executivo abrir no orçamento vigente crédito   adicional suplementar 

proveniente de excesso de arrecadação e anulação de dotação 

orçamentária”. (R$ 54.721,04 cinquenta e quatro mil, setecentos e vinte e 

um reais e quatro centavos, tem por objeto a aquisição e instalação de 

tubos metálicos na área rural do município de Jaru). DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 254/2021, de autoria do Vereador 

Chiquinho da Emater “Solicita ao Poder Executivo que notifique o 

proprietário do prédio onde era localizado o Hospital Vitória, que seja feita 

a limpeza poda das árvores e manutenção da calçada no local” 2) 

Indicação n.º 255/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão e do 

Presidente Dr. Luis do Hospital “Solicita ao Poder Executivo a criação do 

programa Mochila Vazia, que consiste em instalação de armários para 

acomodar os materiais escolares dos alunos da rede Municipal”. PASSOU 

PARA O PEQUENO EXPEDIENTE. Se inscreveu no pequeno expediente o 

Vereador Rafael: Vereador Rafael: Solicita ao Chefe do Poder Executivo, 

que seja feito o projeto de acolhimento familiar as crianças assistidas pelo 

lar da criança.  PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE. SE INSCREVERAM 

PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS): DAMIANA, 
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RAFAEL,  ROMÁRIO, CHIQUINHO, SOL E ILSON. QUE FIZERAM O 

USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO 

MUNICÍPIO.  PASSOU PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  1) Indicação 

n.º 254/2021, de autoria do Vereador Chiquinho da Emater “Solicita ao 

Poder Executivo que notifique o proprietário do prédio onde era localizado o 

Hospital Vitória, que seja feita a limpeza poda das árvores e manutenção 

da calçada no local”. (Aprovada). 2) Indicação n.º 255/2021, de autoria 

da Vereadora Sol de Verão e do Presidente Dr. Luis do Hospital “Solicita ao 

Poder Executivo a criação do programa Mochila Vazia, que consiste em 

instalação de armários para acomodar os materiais escolares dos alunos da 

rede Municipal”. (Aprovada). Indicações verbais: Vereador Rafael: 

Solicita ao Chefe do Poder Executivo, que seja feito o projeto de 

acolhimento familiar as crianças assistidas pelo lar da criança. (Aprovada). 

Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador Luis 

Eduardo Schincaglia agradeceu a presença de todos e invocando a proteção 

de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 

Guerra,__________________________, Secretária Legislativa, lavro a 

presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo 

presidente da mesa, Luis Eduardo Schincaglia. Jaru, 18 de outubro de 

2021.

 

 

 

 

 

 

 

 

LUIS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE – CMJ 


